

逆(疫)境中的感恩

張敏琪姊妹

第五波的疫情來勢洶洶，我們一家人自問都算安守本份，疫情期間盡量留家抗疫，絕少在外用餐。兩個兒子在農曆年假裡都只是兩次外出到親友家作客；我也是一星期 2-3 次到街市和超級市場購買糧食。丈夫的工作性質因不能留家工作，而且接觸的人較多，所以，一直被我標籤為家中最容易受感染確診的人。

為了一家的平安，我夫妻倆每次外出回家都做足消毒防疫的功夫，從不鬆懈。又當我知道了兒童可以接種疫苗的時候，我就立即為兩個兒子在網上預約了 2 月 24 日接種疫苗，可惜，他們在接種前的三天，我首先確診新冠並且發病了。

我的病徵輕微得像感冒一般，之後，到小兒子在沒有任何病徵情況下，探熱得出 39 度，之後，反反覆覆的高燒達到 39.9 度。感恩他一直精神和胃口都很好。過了兩天，他退燒後，就輪到大兒子發病，真的不解，明明晚上做快速測試是陰性，然而，第二天睡醒後，竟然又是高燒 39 度，而且相比弟弟，他病情較為辛苦及身體感到異常的疲倦，胃口也不太好，吃藥後半夜的體溫更升至 40.3 度。他雖然已是家中的第三個確診者，但當我看到探熱器的數字時，緊張的表情又不能流露於面上，心怕嚇壞了兒

子。而為了確保兒子的神智是清醒的，我在飢寒交逼的深夜裡，不停地找話題跟他聊天，與他一起祈禱……很不容易地熬過了漫長的一夜。

感恩兩天後他也退燒了，只是間中有咳嗽；與病毒搏鬥了五日五夜的我，終於可以鬆一口氣了！而把守在最後的丈夫，至終都難逃一劫，感恩他只屬輕症患者，服藥數天後病情也就好轉了，但他卻是我們四人中呈陽性日子最長的一個。根據當時衛生署的指引，我們居家隔离了足足十六天。

我們一家在疫情最嚴峻的時期確診，遇上當時的天氣突然驟降，醫院急症室爆滿等處境。那時，兒童、長者都要睡在醫院門外等候十多小時才有機會應診見到醫生；而大部份私家醫院和診所，又不為患者診症，小童染疫而去世的個案相繼出現了，市面上的藥物，蔬菜和肉類供應量不足等等。

感恩在這個艱難的時期，神安排了很多天使來幫助我們。首先是我一位當醫護的家人，她在工作地方請了醫生為我們配備藥物，又在兩個兒子高燒的情況下作了我的顧問，舒緩我的情緒；此外，家人在寒冷天氣下，連夜送上物資救急；鄰居毫不介意地把水果，自製餃子等等食物掛在我家門外；兒子的班主任每天都致電慰問；丈夫公司增設了手機群組，而主管更向確診同事發放資訊和公司的指引，且每天個別跟進同事及其家人的狀況，主管的關顧慰問，使得丈夫能安心留在家中隔離。當然，還有身邊弟兄姊妹和朋友的主動提出幫忙，都是神恩典的記號！

一家人雖然同時確診，但感恩的是我們是輪流發病，也就能夠與丈夫互相分工。假若在患病中的我要同時去照顧兩個高燒的兒子，還要預備三餐的膳食和應付各樣的家務，相信我的崩潰指數必定爆燈。我想今次最大的得著，應該是丈夫了，他自當上父親以後，今趟算是他與兒子們在家相聚日子最長的一次。我不能夠說這十多天，他們的相處是和諧融洽沒有衝突，但我肯定他們的關係，要比從前變得深厚和緊密得多了。

當我們的病情穩定下來後，我的父母，親友和鄰居都紛紛確診了，我就可以將我們剛經歷過的經驗向他們分享，實在感恩。特別是我年長的父母，我雖然不能親自照顧，但也能以過來人身份去安撫他們，遙距協助他們的需要，讓他們不會感到徬徨無助。回想這次染疫，我們一家算是幸運的，各人病徵並不嚴重，且不用被安排入住隔離營，一家人成功地對抗病毒。感謝神賜我這個難忘的經歷，讓我在磨練中成長，更深深體會到祂在這事上背後的美意。

「我們在一切患難中，祂就安慰我們，叫我們能用神所賜的安慰去安慰那遭各樣患難的人。」（林後一4）

